

Sutra moleban i molitvena šetnja u Lazarevcu



Po blagoslovu Njegovog Preosveštenstva Episkopa Jovana, u Hramu Svetog velikomučenika Dimitrija u Lazarevcu 10. januara u 18 časova biće održan molitveni skup podrške srpskom narodu i crkvenoj zajednici u Crnoj Gori. Sveštenik Hrama Svetog velikomučenika Dimitrija Vladimir Stojković pozvao je verni narod da se u što većem broju okupe u molitvi. Inicijativa vernika je da se u 19 časova organizuje i protestna šetnja ulicama Lazarevca sa ciljem da uz molitvu i dostojanstveno iskažu svoju podršku vernom narodu i crkvi u

Crnoj Gori.



Moleban u Nišu

Nakon velikog molitvenog skupa ispred Hrama Svetog Save u Beogradu, kao i molebana koji su služeni u gradovima širom Srbije u Lazarevcu će 10. januara u 18 časova u Hramu Svetog velikomučenika Dimitrija biti održan moleban za pomoć srpskom narodu i crkvama u Crnoj Gori.

Moleban će početi u 18 časova i ovom prilikom pozivam sve pravoslavne hrišćane naših parohija da dođu u hram i da se svi zajedno pomolimo Bogu. Božija pomoć je potrebna svima nama a pogotovo onima koji preživljavaju ona iskušenja koja preživljava Srpska Pravoslavna crkva u Crnoj Gori – izjavio je sveštenik Vladimir Stojković.



Pljevlja

Cilj je da se na molebanu okupi što veći broj vernika koji će na taj način pokazati jedinstvo, slogu i ljubav i poslati poruku podrške pravoslavnim vernicima i crkvi u Crnoj Gori koji se bore za svoja prava.

Vernici nakon molebana planiraju u 19 časova protestnu šetnju ulicama Lazarevca.



Građani se širom Crne Gore i Srbije protive Zakonu o slobodi veroispovesti koji je stupio na snagu u Crnoj Gori, a od njegovog usvajanja vernici Srpske Pravoslavne crkve svakodnevno se okupljaju na molebanima. Kako nam je rekao otac Vladimir Stojković sveštenstvo Hrama Svetog velikomučenika Dimitrija se svakodnevno na svim molitvama moli Bogu za sve vernike, a poslednjih dana posebno se mole za naš narod u Crnoj Gori, i moliće se sve dok ne pobedi istina i pravda kako i Bog nalaže i zapoveda.